

YOUCAT – katekizem za mlade

Ali sta revščina in nerazvitost nepremostljivi usodi?

Bog nam je zaupal bogato zemljo, ki bi lahko vsem ljudem dajala dovolj hrane in prostora za življenje. Kljub temu pa obstajajo celi predeli, dežele in celine, v katerih imajo mnogi komaj najnujnejše za preživetje. Ta razkol sveta ima kompleksne zgodovinske vzroke, vendar pa ni nepremostljiv. Bogate dežele imajo moralno dolžnost, da po razvojni pomoči in z vzpostavljanjem pravičnih gospodarskih ter trgovskih pogojev pomagajo nerazvitim.

Na našem svetu živi 1,4 milijarde ljudi, ki morajo dnevno shajati s samo enim evrom. Trpijo pomanjkanje hrane in pogosto tudi zaradi pomanjkanja čiste vode, večinoma tudi nimajo dostopa do izobraževanja in medicinske oskrbe. Ocenjuje se, da zaradi podhranjenosti dnevno umre 25.000 ljudi. Med njimi je mnogo otrok.



Kakšen pomen imajo revni za kristjane?

Ljubezen do revnih mora biti za vse čase razpoznavno znamenje kristjanov. Revni niso tu, da bi dobivali miloščino; imajo namreč pravico zahtevati pravičnost. Kristjani kot taki so še posebej dolžni deliti svoje dobrine. Vzor v ljubezni do revnih je Kristus.

(KKC 2443–2446)

»Blagor ubogim v duhu, ker je njihovo nebeško kraljestvo« (Mt 5,4) – to je prvi stavek Jezusove pridige na gori. Obstaja materialno, duševno in duhovno uboštvo. Kristjani morajo sprejemati potrebne na tej zemlji, in sicer z veliko pozornostjo, ljubeznijo in stanovitnostjo. Kristus jih bo namreč presojal po načinu, kako so ravnali z ubogimi.

GOSPOD DAJ, DA BOM TUDI JAZ MISIJONAR

Gospod, pošlji me oznanjat Tvoje ime, Tvoj evangelij, pošlji me pričevat za veselje, da verujem vate.
V obilju mi daj binkoštnega Duha!
Razsvetli me, da bom prepoznaval Tvojo voljo.
Daj mi moč, da ne bom popustil zaradi strahu ali razočaranja.
Nauči me potrpežljivosti za spoštovanje samostojne poti vsakega posameznika.
Nauči me pogumno spregovoriti, ko bo to potrebno in molčati, ko ni čas za besede.
Položi v moje srce gorečo ljubezen do vseh, h katerim me pošiljaš.
Daj mi moči, da se jim pridružim, milost, da jih razumem, se dotaknem njihovega srca in njihovega razuma.
Nad vsem pa naj zajame moje srce ljubezen do Tebe, da bom poslušen Tvojemu klicu in da vsak dan z Marijo izrečem: "Zgodi se mi po Tvoji besedi!" – Amen.

Po: www.missio.si

ZAKAJ BOG DOPUŠČA TRPLJENJE OTROK?

Trpljenje otrok in nedolžnih je za mnoge kamen spotike, zaradi katerega dvomijo v obstoj Boga ali vsaj njegovo dobroto. Človek, ki ima samo naravno vero, misli, da je trpljenje posledica greha. Toda kaj so lahko zagrešili majhni otroci?

Prenesemo lahko marsikaj, ne pa tudi pogleda na trpeče, bolne, zlorabljene ali lačne otroke. Kaj torej dobri Bog naredi za nedolžne trpeče otroke? Vstopa v njihovo bolečino, jim stoji ob strani in jih pridružuje Sinovi daritvi na križu. V njih trpi Jezus in tako na nek način preživlja smrtni boj, ki bo trajal do konca sveta. Vsak trpeči otrok je deležen posebne očetovske in materinske nežnosti Boga.

Nedolžni otroci, ki jih je v Betlehemu dal pomoriti Herod, so postali prvi Kristusovi mučenci. Tudi po njihovi zaslugi je odrešenje doseglo vse. Vsi, ki trpijo po nedolžnem, doživljajo skrivnost odrešujočega križa in so deležni posebne Jezusove skrbi. On, ki je bil edini resnično nedolžen in so ga po krivem obtožili in usmrtili, jih pridružuje ne le svojemu križu, ampak tudi povelčanju. Kako pa jim lahko mi pomagamo? Tako, da smo jim blizu, zanje ljubeznivo skrbimo in jih podpiramo z molitvijo. Ljubezen vse ozdravi in potolaži.

Vsak trpeči otrok mi zastavlja vprašanje: Kako mi lahko pomagaš?

ZAKAJ ZLA NE MOREMO USTAVITI SAMO Z MOLITVIJO?

Jezus je zlo že ustavil, ko ga je premagal. Kadar molimo, smo deležni tega odrešenja, ki se je že zgodilo, ni pa se še v celoti uresničilo. Molitev najprej premaga zlo, ki je v nas. Med molitvijo Sveti Duh razsvetljuje naše srce in spreminja našo nagnjenost k hudemu v željo po dejavni dobroti. Usposablja nas za prepoznavanje in udejanjanje dobrega: spreobrnjenje sveta se začne v našem srcu. To je naš prispevek k boljšemu svetu. In k temu nas kliče Bog. Vsi zlahka prepoznamo tragične učinke zla v svetu. Težje pa opazimo dobroto in ljubezen, ki nas obdajata po zaslugi svetnikov med nami, ki svoje molitve in žrtve vsak dan združujejo z Gospodovo daritvijo. Zlo premagaš vsakič, kadar v molitvi poklekneš pred Bogom; vsakič, ko nekomu odpustiš; vsakič, ko narediš nekaj iz ljubezni. Spovednik mi je vedno znova rekel: »Če se spreobrneš, bo na svetu en zločinec v manj!«

Najpomembnejši sad vztrajne molitve je spreobrnjenje srca, ki razodeva moč Kristusovega križa v naši zgodovini. Molitev ni kovanec, ki ga vržeš v avtomat in iz njega takoj pade neka milost. Zato se ne smemo naveličati moliti, če ne vidimo takojšnjih sadov. Moliti moramo v prepričanju, da nam bo Bog vse dobro, za kar ga prosimo, podelil ob pravem času in na pravi način.

Povzeto po: Bog – sti in eno vprašanje